



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

Podpis pogodbe za izgradnjo peščevih in kolesarskih površin ter prenovo ceste med Malim Slatnikom in Petelinjekom

Včeraj smo skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo in izvajalcem del, podjetjem CGP, podpisali pogodbo za izgradnjo peščevih in kolesarskih površin ter prenovo ceste med naseljema Mali Slatnik in Petelinjek. Vrednost pogodbe je 2.033.666,19 EUR z DDV, od tega Direkcija prispeva 1.763.455,77 EUR, MONM 270.210,42 EUR. Dela bodo potekala predvidoma pet mesecev.

Zgrajena bo večnamenska pot za pešce in kolesarje med Malim Slatnikom in Petelinjekom, hkrati pa se bo uredila/preplastila tudi regionalna cesta v dolžini 1069 m. Podružnična OŠ Mali Slatnik dobiva varno obračališče za avtobuse, predviden je tudi prostor za avtomatsko izposajo koles. Uredili se bodo priključki javne poti vključno s številnimi hišnimi priključki za umirjanje prometa ter javna infrastruktura. V pripravi je tudi projekt rekonstrukcije skozi sam Petelinjek.

Rekonstrukcija Ceste Brigad

Avgusta se začne rekonstrukcija Ceste brigad. Dela v vrednostih dobrih 500.000 evrov z DDV bodo potekala do konca leta. S tem se nadaljuje celovita prenova ceste od že rekonstruiranega dela ulice pri Andrijaničevi cesti do križišča z ulico V Brezov Log, vključno z ureditvijo varne šolske poti za Osnovno šolo Bršljin, kar predstavlja izgradnja manjkajočega pločnika v dolžini 180 metrov. Rekonstrukcija bo poleg pločnika na desni strani cestišča zajemala še prenovo komunalne infrastrukture, izgradnjo javne razsvetljave in izvedbo kolesarskega pasu na cestišču.

Rekonstrukcija Seidlove ceste

Poteka javni razpis za prenovo pomembne mestne prometnice – Seidlove ceste, ki bo nadgrajena z dodatnimi površinami za pešce in kolesarje v dolžini 750 metrov med križiščem za Mestne njive in Plavo laguno. Na obravnavanem cestnem odseku je s projektom predvidena rekonstrukcija ceste z ureditvijo površin za kolesarje in pešce, ureditev avtobusnega postajališča, ureditev križišča s Koštialovo ulico, obnova javne razsvetljave in komunalnih vodov. S projektom se bodo izboljšali pogoji za pešce in kolesarje, hkrati pa bo poskrbljeno za varnejše odvijanje motoriziranega prometa. Izvedba je odvisna od pridobitve zadnjih manjkajočih zemljišč.

Rekonstrukcija ceste Pangrč Grm-Gabrje

V načrtu je rekonstrukcija kilometrskega odseka občinske ceste med naseljema Gabrje in Pangrč Grm, s širšim cestiščem in z ureditvijo novih mostov preko Babnega potoka in potoka Sovpat. Projektiranje končano, še v tem mesecu je predviden razpis za izvajalca.

Ureditev šolske poti Lešnica – OŠ Otočec

Poleti načrtujemo javni razpis za izgradnjo manjkajočega pločnika in varnih površin za kolesarje med Lešnico in OŠ Otočec v dolžini 160 metrov.

2. faza prenove ceste skozi Dolž

Predvidoma jeseni je predvideno nadaljevanje gradnje manjkajočega pločnika in cestne razsvetljave skozi Dolž v dolžini 190 metrov.

Sanacije in preplastitve občinskih cest v MONM 2022

V teku je razpis za izvedbo del – sanacijo in preplastitev občinskih cest. Predviden začetek je julij 2022, predviden konec oktober 2022. Prenavljajo se bo 14 odsekov cest v 10 krajevnih skupnostih.

Dela na Ulici Slavka Gruma

Po zaključeni rekonstrukciji vozišča in ureditvi komunalne infrastrukture na odseku Ulice Slavka Gruma med Topliško cesto in ulicama Drska-Brod, ki je sedaj odprt za promet, se dela nadaljujejo na tristometerskem odseku - od križišča Ulice Slavka Gruma z ulicama Drska in Brod do križišča s Cesarjevo ulico, kjer je vzpostavljena popolna zapora. Obvoz je urejen na relaciji Ulica Slavka Gruma–Drska–Šegova ulica–Cesarjeva ulica–Ulica Slavka Gruma in obratno. Dela na tem odseku so predvidena do sredine julija. Trenutno poteka gradnja fekalne in meteorne kanalizacije, poteka tudi že urejanje cestišča, predvideno je asfaltiranje tega odseka od 20. do 22. 7., ko bo vzpostavljena popolna zapora. V nadaljevanju sledi gradnja na odseku od križišča Ul. Slavka Gruma – Cesarjeva do OŠ Drska.

Nadaljevanje komunalnega opremljanja poslovno-industrijske cone Cikava

Komunalno opremljanje poslovno-industrijske cone Cikava se je ob Šentjernejski cesti, kjer je potekala izgradnja nove meteorne kanalizacije, odprtega kanala ter ostale podzemne infrastrukture, zaključilo, investicija v skupni vrednosti 3,2 milijona evrov pa se do jeseni nadaljuje na Podbevškovi ulici. Na križišču ob Komunalni Novo mesto sta že vzpostavljeni delni zapori z izmenično enosmernim prometom, v naslednji fazi pa se bodo dela in zapora razširila tudi na Gosjakovo ulico. Ureja se tudi ostala gospodarska javna infrastruktura, izvedla pa se bo tudi razširitev ceste in pločnika z ureditvijo javne razsvetljave.

Ureditev državne ceste v Birčni vasi

V kratkem se začne dolgo pričakovana izgradnja pločnika in prenova državne ceste mimo podružnične osnovne šole Birčna vas do železniškega podvoza v dolžini 700 metrov. Vrednost del je več kot 1,16 milijona evrov, pri čemer bo Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo prispevala približno 930.000 evrov, preostanek pa občina.

Večnamenska pot ob Težki vodi – 1. faza

Poteka prva faza ureditve 400 metrov večnamenske poti ob Težki vodi - prvi izkopi so se pričeli iz smeri Kandijske ceste v smer proti brvi pri Maku. Dela bodo potekala predvidoma do septembra. Sredstva za investicijo v vrednosti dobrih 600 tisoč evrov z DDV je v celoti zagotovila Mestna občina Novo mesto. Večnamenska pot bo preko brvi Loka–Kandija povezala staro mestno jedro s sososko Šmihel in v nadaljevanju po že urejenem Mordaxovem sprehajališču tudi Irčo in Gotno vas.

Žabja vas

Novo kolesarsko pot ob Levičnikovi smo z novim 270-metrskim odsekom varno priključili križišču v Žabji vasi. Celovita izvedba v Žabji vasi sledi po izgradnji prve etape 3. razvojne osi, manjši odsek brez ustreznega pločnika ob gostinskem objektu Pri Belokranjcu pa je ostal neizveden zaradi neskljenjene pogodbe med Direkcijo RS za infrastrukturo in lastnikom zemljišča.

Kolesarska povezava NM-Straža

Pred nekaj dnevi se je začela izgradnja manjkajočih delov kolesarskih poti in javne razsvetljave v sklopu 11-kilometrske regionalne povezave do Straže. Dela bodo zaključena v 3-4 mesecih.

Podpis prodajne pogodbe s podjetjem Adria Mobil

Pred kratkim smo s podjetjem Adria Mobil d. o. o. podpisali 1,6 milijona evrov vredno prodajno pogodbo za večje zemljišče ob Straški cesti. S prodajo zemljišča nadaljujemo aktivno podporo novomeškemu gospodarstvu, Adria Mobil pa ima kot najuspešnejša dražiteljica za nadgradnjo svojih dejavnosti na voljo skoraj 6,5 hektarjev dodatnih površin v neposredni bližini sedeža podjetja in ob načrtovani zahodni obvoznici Novega mesta.

Prenove šolskih prostorov – OŠ Drska, OŠ Otočec, OŠ Center, OŠ Mali Slatnik

Poleti bodo potekala dela na novomeških izobraževalnih ustanovah, in sicer sta že podpisani pogodbi za ureditev poškodb na fasadi OŠ Drska ter za ureditev podstrešja v novozgrajenem prizidku Osnovne šole Otočec, kjer bo nastal prostor za knjižnico in zbornico, na mestu teh zdajšnjih prostorov pa bodo nastale nove učilnice. Dela, ki vključujejo ureditev notranjosti podstrešja, električnih in strojnih inštalacij, bodo potekala predvidoma do konca oktobra. Poleti bo stekla tudi prenova sanitarij na podružnični šoli Mali Slatnik, s preureditvijo manjše telovadnice pri Osnovni šoli Center pa bosta zgrajeni dve novi učilnici in kabinet.

Prenova igrišč v MONM

Do konca leta bodo izvedeni tudi številni projekti prenove igrišč in igral v mestnih in primestnih krajevnih skupnostih (7 KS). Med drugim bodo nova igrala ali naprave postavljene na igriščih pri Osnovni šoli Bršljin, v Gorenjih Kamenjih v Krajevni skupnosti Bučna vas, v Krajevni skupnosti Uršna Sela, v Krajevni skupnosti Regrča vas in pri Osnovni šoli Stopiče. Nove košarkarske table bodo postavljene na igrišču v Krajevni skupnosti Ločna–Mačkovec, košarkarsko igrišče na Šegovi ulici v Krajevni skupnosti Drska pa bo preplaščeno.

Odprtje razgledne ploščadi v kapiteljski cerkvi

Konec junija smo slavnostno odprli novo turistično pridobitev – razgledno ploščad v zvoniku stolne cerkve sv. Nikolaja, ki obiskovalcem ponuja čudovite razglede na Trško goro, Gorjance s Trdinovim vrhom, mestno jedro ter Marof in širšo okolico. Do razgledišča na višini 24 metrov vodi 126 notranjih stopnic, kar štirje zvonovi na vrhu nove razgledne ploščadi pa pričajo o bogati dediščini najstarejše cerkvene stavbe v Novem mestu. Občani Novega mesta lahko razgledišče do konca avgusta ob nakupu vstopnic na TIC-u in v KCJT obišejo po simbolični ceni en evro.

Brezplačni mestni avtobusi za upokojene

Od 1. junija omogočamo brezplačno koriščenje mestnega potniškega prometa za upokojene. Brezplačno lahko novomeški mestni potniški promet koristijo upokojeni, starejši od 65 let, imetniki evropske kartice ugodnosti za invalide in vojni veterani, do brezplačne uporabe pa so upravičeni v kolikor niso v delovnem razmerju. Na avtobusne vožnje se lahko podajo po ureditvi rdeče IJPP vozovnice, ki jo pridobijo na glavni Avtobusni postaji Novo mesto, slednja je nedavno razširila svoj delovni čas in s tem povečala svojo dostopnost, ter na železniški postaji v Bršljinu.

Za projekt krožnega gospodarstva NoviKroG smo pridobili 799.980 evrov

Mestna občina Novo mesto je bila s projektom za nadaljevanje razvoja krožnega gospodarstva v lokalnem okolju Novi krog uspešna na razpisu za sofinanciranje Norveškega finančnega

mehanizma v okviru programa blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje ter prejela sredstva v višini 799.980 evrov. S tem smo si zagotovili celotno financiranje upravičenih stroškov dveletnega projekta, kar bo omogočilo nov zagon pri razvoju krožnega gospodarstva ter krožnih snovnih zank v lokalnem prostoru. Projekt zajema analizo stanja v lokalni skupnosti in primernih področij za razvoj krožnega gospodarstva, razvoj kompetenc krožnega javnega naročanja in vzpostavitev inovativnega centra za krožno gospodarstvo na Razvojnem centru Novo mesto.

Zaključek projekta Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema na območju osrednje Dolenjske

Sredi junija smo skupaj z ministrom za okolje in prostor Urošom Brežanom na novinarski konferenci še uradno predstavili zaključek in pridobitve projekta Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema na območju osrednje Dolenjske. Projekt je preko 45.000 prebivalcem občin Novo mesto, Šentjernej, Škocjan, Straža in Šmarješke Toplice zagotovil zanesljivo in kakovostno vodooskrbo, s tem pa tudi konec prekuhavanja pitne vode. Zgrajenih je bilo skoraj 44 kilometrov cevovodov, štirje vodohrani, dve vodarni, šest prečrpališč in drugi pripadajoči objekti. Naložbo v vrednosti 27,9 milijona evrov z DDV je v višini 14,2 milijona sofinancirala Evropska unija iz Kohezijskega sklada, 2,5 milijona je prispevala država, preostanek pa sodelujoče občine.

Obležitev dneva državnosti in spominskega dneva MONM

Ob dnevu državnosti in spominskem dnevu Mestne občine Novo mesto smo tradicionalno položili venca pri spomeniku v Pogancih in na grobu Franca Uršiča v Prečni.

Širok repertoar počitniških dejavnosti za otroke

V sodelovanju z društvi in drugimi organizacijami smo že tretje leto zapored v zloženki na enem mestu pripravili informacije o počitniških dejavnostih, ob katerih bodo lahko otroci aktivno preživljali poletje. Predstavljajo pester izbor različnih dejavnosti, športnih, ustvarjalnih in mešanih, ki bodo razvijale otroške potenciale. Na voljo je več kot 40 aktivnosti za predšolske in osnovnošolske otroke, odvijale pa se bodo na različnih lokacijah po Novem mestu. Zloženko so prejeli starši osnovnošolcev in zadnje starostne skupine v vrtcih, na voljo je tudi na spletni strani MONM.

Županove petice najboljšim učencem in športnikom

Po dveh letih premora smo junija ponovno pripravili tradicionalni sprejem najboljših učenk/učencev ter športnic/športnikov novomeških osnovnih šol, ki so dosegli najboljše rezultate v znanju in športu v šolskem letu 2021/22. Priznanja so za svoje delo na področju znanja in športa dobile tudi osnovne šole. Najuspešnejša šola na športnem področju v Mestni občini Novo mesto v šolskem letu 2021/22 je OŠ Center. Drugo mesto je zasedla OŠ Grm. Tretje mesto je zasedla OŠ Šmihel. Najuspešnejša šola v tekmovanjih iz znanja v šolskem letu 2021/22 je OŠ Center. Drugo mesto je osvojila OŠ Grm. Tretje mesto je osvojila OŠ Brusnice.